Samtyckesformulär 
Hej! Mitt namn är Sara Fränneby, och jag är student vid Linköpings universitet. Just nu arbetar jag med en uppsats som fokuserar på att undersöka unga spelare (”gamers”) perspektiv på hur de själva identifierar sig samt hur de förhåller sig till dagens spelkultur (”gaming culture”). Jag är särskilt intresserad av att utforska målgruppens egna perspektiv, eftersom de är bäst lämpade att uttrycka sina egna erfarenheter och synpunkter.
Till studien kommer jag att genomföra en individuell semistrukturerad intervju online med dig som bor i Sverige och är i åldern 15 till 17 år (om du är 18 eller 19 år kan du eventuellt bli aktuell för en intervju, så tveka inte med att skriva upp ditt intresse). Med semistrukturerad intervju menas att jag har en uppsättning förberedda frågor som jag använder som utgångspunkt när vi pratar. Men samtalet är inte begränsat till dessa frågor, utan vi talar fritt utifrån vad som kommer upp under samtalet.
Intervjun planeras inte att ta mer än en timme att genomföra och blir förmodligen något kortare, uppskattningsvis mellan 30 och 45 minuter.
Det är viktigt att du känner dig bekväm med att prata om dina perspektiv. Innan intervjun börjar säkerställer jag därför ytterligare att du fortfarande är villig att delta, och jag svarar gärna på frågor om det finns något du är osäker på. Under intervjun är det dessutom helt okej att tacka nej utan att behöva ge en förklaring till varför. Du kan även avbryta när som helst under intervjun. Du kan så att säga ändra dig innan, under och efter intervjun, vilket blir särskilt viktigt att tänka på om du på något sätt känner dig obekväm eller osäker på ditt deltagande. Detta kallas för rätten att ”dra dig ur" eller så att säga ta tillbaka ditt samtycke, och är en viktig del av etiken som vi eftersträvar.
En annan viktig aspekt är att respektera din sekretess, vilket innebär att jag inte kommer att dela den insamlade informationen med någon annan utanför studien, det vill säga bara till mina lärare (handledare och examinator) vid Linköpings universitet. Jag kommer inte heller använda ditt riktiga namn i det som jag skriver – i stället kommer du att få en pseudonym (ett falskt namn). Dessutom kommer jag inte att inkludera några personliga uppgifter om dig, så som ditt online-namn, vilken stad du bor i, eller någon annan information som skulle kunna kopplas till dig.
Jag samtycker härmed till att Linköpings universitet behandlar mina personuppgifter i form av:
· Ditt namn och din e-postadress
· En ljudinspelning av intervjun

För följande ändamål:
Vi vill behandla dessa uppgifter för att få en djupare förståelse för unga spelares perspektiv på hur de själva identifierar sig och hur de upplever och förhåller sig till samtidens spelkultur.







Information: 
Dina personuppgifter kommer endast att lagras på lagringstjänster som godkänts av Linköpings universitet, och inga andra personer än Sara Fränneby (examensarbetets författare), handledaren Mats Andrén och eventuellt en examinator från Linköpings universitet kommer att ha tillgång till uppgifterna. Personuppgifterna kommer att sparas tills examensarbetet har betygsatts, men aldrig längre än till den 31 december fyra år efter att uppgifterna samlats in. De kommer alltså att raderas senast den 2029-12-31.
Personuppgiftsansvarig är Linköpings universitet, 581 83 Linköping, organisationsnummer 202100-3096.
Kontakt: Sara Fränneby, sarfr375@student.liu.se
Rättslig grund för behandlingen: Samtycke.
Du kan när som helst återkalla ditt samtycke utan att ange någon anledning. Vi kommer då att sluta använda dina personuppgifter som vi har samlat in baserat på ditt samtycke. Du kan begära att dina personuppgifter raderas, och om du gör det kommer vi att radera information om dig där det är möjligt.
För att återkalla ditt samtycke eller ställa frågor, vänligen kontakta mig på sarfr375@student.liu.se
Du har rätt att:
· Få information om dina personuppgifter som behandlas av Linköpings universitet. Du kan begära detta skriftligen genom att kontakta registratorsexpeditionen på Linköpings universitet, antingen via e-post eller brev.
· Begära att användningen av vissa av dina personuppgifter begränsas.
Om du vill veta mer eller har klagomål:
Om du vill veta hur dina personuppgifter används, eller om du anser att vi har använt dina personuppgifter på ett sätt som bryter mot avtalet eller gällande lagstiftning, vänligen kontakta Linköpings universitets dataskyddsombud på dataskyddsombud@liu.se. Om du har klagomål angående hur Linköpings universitet behandlar dina personuppgifter har du alltid rätt att kontakta relevant tillsynsmyndighet, som i detta fall är Integritetsskyddsmyndigheten.
Jag samtycker härmed till att Linköpings universitet behandlar mina personuppgifter enligt informationen ovan (skriv direkt i dokument):
	Plats
Click or tap here to enter text.

	Signatur



	Datum
Click or tap here to enter text.

	Namn
Click or tap here to enter text.




Jag försäkrar att jag är över 15 år och kan delta i studien (kryssa i rutan nedan)
☐
Observera att ett fåtal platser finns tillgängliga. Huruvida du blir antagen till studien meddelas till dig snarast. Skriv under detta formulär och skicka till sarfr375@student.liu.se
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